
Резолюція 

оргкомітету ІІ Міжнародного науково-практичного семінару 

«Новітні інструменти формування сукупної пропозиції на рибу та інші 

водні біоресурси в умовах глобальних продовольчих викликів» 

(у режимі онлайн), присвяченого 70-річчю економічного факультету 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

18 березня 2021 року в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України (м. Київ) був проведений ІІ Міжнародний 

науково-практичний семінар «Новітні інструменти формування сукупної 

пропозиції на рибу та інші водні біоресурси в умовах глобальних продовольчих 

викликів». 

Проведення ІІ Міжнародного науково-практичного семінару було 

обумовлено необхідністю підвищення якості наукових досліджень, доповнення 

теоретичних знань науково-педагогічних працівників прикладними аспектами 

формування сукупної пропозиції на рибу та інші водні біоресурси в умовах 

глобальних продовольчих викликів, а також налагодження стійких наукових 

зв’язків із зарубіжними вченими. 

У семінарі прийняли участь науковці та молоді вчені із Національного 

університету біоресурсів і природокористування України (Україна), 

Чорноморського національного університету ім. Петра Могили (Україна), 

Бюджетної установи «Методично-технологічний центр з аквакультури» 

(Україна), Батумського державного університету імені Шота Руставелі  (Грузія). 

З вітальним словом виступив проректор з навчальної і виховної роботи 

НУБіП України – д.е.н., професор, академік НААН України, голова оргкомітету 

семінару С. М. Кваша. 

Ключовими доповідями на пленарному засіданні конференції були:  

- «ІНСТРУМЕНТАРІЙ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ АКВАКУЛЬТУРИ 

В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ» (Вдовенко Н. М., 



д.е.н., професор Національний університет біоресурсів і 

природокористування України; 

- «ДОСВІД ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН РОЗВИТКУ АКВАКУЛЬТУРИ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ» (Шарило Ю. Є., директор, Бюджетна 

установа «Методично-технологічний  центр з аквакультури»; 

Герасимчук В. В., к. біол. н., провідний фахівець,  Бюджетна установа 

«Методично-технологічний  центр з аквакультури»); 

- «ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ АКВАКУЛЬТУРЫ ГРУЗИИ» (Гечбаия 

Бадрі Нодарович доктор економіки, професор, член-кореспондент 

Академії Наук Бізнесу Грузії, директор департаменту управління 

бізнесу, Батумський державний університет імені Шота Руставелі 

(м. Батумі, Грузія). 

Загалом у роботі конференції прийняв участь 51 учасник, у тому числі 

науковці із іноземних країн, зокрема: Франції, Грузії. 

Наприкінці роботи семінару всі доповідачі були відзначені сертифікатами 

про участь. 

Оргкомітет ІІ Міжнародного науково-практичного семінару «Новітні 

інструменти формування сукупної пропозиції на рибу та інші водні біоресурси в 

умовах глобальних продовольчих викликів» дійшов висновку, що є потреба у 

продовжувати проведення подібних семінарів в майбутньому для обговорення 

актуальних питань розвитку аквакультури в умовах глобалізації. 


